
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1116

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que nosso município está na iminência de perder a COOPERBLU – Cooperativa dos Produtores de Confecções de Botucatu e região, para o município de Itatinga (vide notícia anexa), tendo em vista que Botucatu não possui um local apropriado para a instalação da referida Cooperativa;  




CONSIDERANDO que a COOPERBLU possui mais de 300 funcionários diretos e mais de 600 indiretos, e que seus diretores, objetivando aumentar o número de funcionários, há mais de 2 anos procuram um local adequado para instalarem tal Cooperativa em nosso município, mas que, no entanto, vem encontrando muitas dificuldades neste sentido, já que nada vem sendo oferecido para que a supracitada Cooperativa continue suas atividades em Botucatu;




CONSIDERANDO que no último ano Botucatu doou terrenos para duas empresas de Botucatu (empresas “Bedisva” e “Impacto”), que aumentaram suas produções e empregaram mais funcionários, e que neste último mês a Prefeitura Municipal também doou um terreno para a empresa Ultracenter se instalar em Botucatu;




CONSIDERANDO que temos que lutar para manter esta Cooperativa em Botucatu, sob o risco de perdermos 300 empregos diretos e mais de 600 indiretos, e levando-se em conta que o interesse dos diretores da COOPERBLU é que as atividades desta continuem sendo desenvolvidas em Botucatu,

 
   


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal Adjunto do Comércio e Serviços, ANTONIO CARLOS STEIN, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal doar um local apropriado neste município para instalação da COOPERBLU – Cooperativa dos Produtores de Confecções de Botucatu e região, a fim de evitar que as atividades da referida Cooperativa sejam transferidas para o município de Itatinga.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2010.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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	PREFEITO E VEREADORES SE REUNEM COM REPRESENTANTES DE MAIS UMA EMPRESA QUE SE INSTALARÁ NA CIDADE.




Após confirmação da vinda de mais uma empresa para os galpões do IBC, prefeito e vereadores se reuniram com os representantes da empresa sediada em Botucatu para acertar os últimos detalhes para sua efetiva instalação no município. 
A empresa, que atua no ramo de confecção, deverá ocupar cerca de 1.100 metros quadrados dos galpões do IBC e tem a previsão de gerar inicialmente entre 50 a 100 empregos diretos. A empresa iniciará suas atividades em até três meses. 
Participaram da reunião o prefeito municipal Ailton Faria, o presidente da câmara, Dr. Júlio Fogaça, os vereadores Zelão, Polído, Geraldo, Foínha e os representantes da empresa, Robson José Rosa e César Penna. 
Ailton Faria enfatiza o trabalho de atração de novas empresas para a cidade: “Além das empresas que deverão se instalar no Distrito Industrial, nossa equipe está conseguindo reorganizar os espaços no IBC para receber mais indústrias e com isso criar mais empregos para Itatinga”.

MAIS EMPRESAS:
Os galpões do IBC receberão, além da confecção, outra empresa, a Multi Solutions Design, desta vez do ramo de produção de artigos em madeiras e embalagens especiais, ocupando uma área de aproximadamente 400 metros quadrados. Segundo informações obtidas através da Diretoria de Desenvolvimento Industrial e Comercial, a previsão é de gerar sete empregos diretos, com ótimas perspectivas de crescimento.
Fonte: Notícia publicada no site da Prefeitura Municipal de Itatinga  (http://www.pmitatinga.sp.gov.br) em 14/9/2010.
